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Pár aximů a definic úvodem

∟toto je pípůl

Pravoúhlý axiom lidské rodiny:
Žena k výchově dětí potřebuje  π/2

chlapa.

Proto  si  ženy  nemohou  muže
vzájemně půjčovat  -  boj  o  resource,
zdroje.

Definice bigamie...
Bigamie  je  nespokojený  sendvič:

Nespokojený  chlap  mezi  dvěma
nespokojenými ženami.

Sára × Abraham × Hagar
Chammurapiho zákoník
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I v zemích, kde funguje bigamie, 
vládnou tvrdá pravidla mezi ženami

Sáraj, žena Abramova, mu nerodila. Měla egyptskou otrokyni, která se
jmenovala  Hagar.  Jednou  řekla  Sáraj  Abramovi:  "Hle,  Hospodin  mi
nedopřál, abych rodila, vejdi tedy k mé otrokyni, snad budu mít syna z ní."
Abram Sárajiny  rady uposlechl.  Vzala  tedy  Abramova žena  Sáraj  svou
otrokyni,  Hagaru  egyptskou,  deset  let  po  tom,  co  se  Abram  usadil  v
kenaanské zemi, a dala ji svému muži Abramovi za ženu. I vešel k Hagaře
a ona otěhotněla. Když viděla, že je těhotná, přestala si své paní vážit. Tu
řekla Sáraj Abramovi: "Mé příkoří musíš odčinit. Sama jsem ti dala svoji
otrokyni do náruče, ale ona, jakmile uviděla, že je těhotná, přestala si mě
vážit. Ať mezi mnou a tebou rozsoudí Hospodin."

Abram Sáraji odvětil: 
"Hle, otrokyně je v tvých rukou, nalož s ní, jak uznáš za dobré." 

Od té doby ji Sáraj pokořovala tak, že Hagar od ní uprchla. (Gn 16, 1nn.)

I za nastavených a akceptovaných pravidel to hapruje, protože 
žena na výchovu potřebuje jednoho celého až π/2 chlapa.
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Ve středním věku je zamilovanost funkce frustrace!
Chronické frustrovaní partnerských potřeb
Podceňování vztahové kázně (oddělené ložnice)
Hluchota k bolesti partnera
Snění předbíhá realitu
 
Náš vztah s manželkou je sexuálně mrtvý. Už po narození první dcery

se naše sexuální potřeby začaly rozcházet, žena v sexu citelně „přibrzdila“,
po narození  druhé dcery už hodně ochladla.  Posledních 6 let  spolu sex
nemáme  vůbec.  Máme  oddělené  ložnice  a  sex  už  není  ani  téma
k debatě.  Manželka  hodně  přibrala  na  váze  a  už  mě  sexuálně  nijak
nepřitahuje.  Svou potřebu dnes  řeším onanií,  tak  4-5 krát  týdně.  Nějak
jsem se s tím smířil, ale je to stálým zdrojem mé vnitřní nespokojenosti a
napětí. Nový vztah jsem dosud aktivně nevyhledával, nechtěl jsem ohrozit
domov svých dětí.
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Před více než třiceti lety jsem měl hezký vztah s jinou, o tři roky mladší
dívkou,  který skončil  cca  po půl  roce rozchodem.  Občas  jsem si  na ní
vzpomněl. Před Vánocemi jsem našel na Googlu kontakt na ní. Tak jsem jí
napsal SMS, zdali se nechce sejít na kafe a popovídat si, jak život šel. Přes
Vánoce nemohla, sešli jsme se asi týden po nich, což jsme si domlouvali
řadou dalších SMS. A já sem se v tom týdnu stačil zamilovat až po uši
do virtuální představy této ženy ještě před tím, než jsme se sešli.  Mé
vzpomínky, obrázky  z internetu  a  mé  představy  mě  dovedly  do  tranzu,
který jsem opravdu zažil naposledy v mládí. Nebyl jsem postupně schopen
ničeho, než myslet  na ní a psát pro ní básně.  Ano, bylo mně zase tak
mučivě nádherně, jako před těmi třiceti dvěma lety. 

Samotné  setkání  bylo  v dobrém  podniku.  Přišla  velmi  hezká,  štíhlá,
upravená žena. Na půl ucha poslouchal její povídání. Já jsem spíše jen tak
koktal a ve finále jsem jí v zásadě vyznal lásku. Byl to pro ní celkem šok.
Odbyla mně s tím, že je nyní momentálně zadaná a že nemá cenu se vracet
k tomu, co už je dávno pryč. Přesto se máme znova sejít.
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Vztahová kázeň

A) Manželský dluh (povinnost) - jako jeden organismus

B) Chovám se k blízkým lépe než k cizím

C) Vůči cizím lidem se chovám asexuálně
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A) Manželský dluh (povinnost) 
Muž ať prokazuje ženě, čím je jí povinen, a podobně i žena muži.

Uxori vir debitum reddat similiter autem et uxor viro 
(1 Kor 7, 3; povinen = ofeilomenen; Debitum matrimoniale) 

Bolest ženy je mužova bolest a naopak

Každý partner má potřeby, které může uspokojit jen s pomocí
druhého partnera, ale které druhý partner bohužel nesdílí.

Žena ráda tancuje, ale není vhodné, aby tancovala s jinými muži.
Žena si ráda povídá, ale není vhodné, aby trávila hodiny s jinými muži.
Žena se ráda mazlí, ale není žádoucí, aby se mazlila s jiným mužem, než

s jejím.
Muž rád sexuje a není žádoucí,  aby sexoval s jinými ženami,  než se

svou manželkou.
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Jsme na jedné lodi

Když na lodi jeden potřebuje inzulín, jedou pro něj všichni 
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Podle jakého principu (ne)funguje Vaše domácnost?

 Všude dobře, doma nejlépe

nebo

 Všude dobře, tak co doma?
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C) Vůči cizím se chovám asexuálně
Omezit  erotické  chování  pouze  na  hlavní  vztah,  tedy  neflirtovat  s

jinými lidmi. 
Neoslovovat důvěrně kolegyně a kamarádky čumáčku, broučku. 
Nesahat na ně eroticky – na zadek ap. 

Sím, Mlha se hlásí! Nerozumí nějakému slovu asi...

marecku_asexualni_chovani.avi

Děti by tedy měly vidět, že jejich  rodiče se vůči sobě občas chovají
mírně eroticky (objetí, dotyky na erotická místa, francouzský polibek ap.),
ale vůči cizím lidem se chovají zcela asexuálně. 
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Suchá versus mokrá recidiva
I nevěře předchází suchá recidiva

Abstinující alkoholik („vyléčený“) sedí v hospodě,
před sebou limonádu, a najednou se přistihne, jak se
zalíbením pozoruje půllitr u souseda [suchá recidiva]
a  představuje  si,  jak  to  asi  chutná  (bažení).  V  tu
chvíli jde okolo číšník, sleduje jeho upřený pohled:
„Tady jedno pivíčko, šéfíku...“ a najednou půllitr stojí
před ním. On nemá sílu říci číšníkovi, že ne, že fakt
ne,  tak  si  s  půllitrem  povídá:  „No  co,  jedno  pivo
nikoho nezabilo. Dám jedno a půjdu atd.“ Zkrátka na
konci  zavírací  doby  ho  z  lokálu  odnesou  nohama
napřed [mokrá recidiva].

Relapsu  pití  vždy  předchází  suchá  recidiva,  tzn.  snění  o  pití.  
Pokud chce dotyčný odolat bažení, musí průběžně monitorovat toto snění. 
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Komu bozi přáli, ten umírá mlád
Quem di diligunt, adulescens moritur. „Koho bohové milují, nechají

zemřít v mládí“ (Titus Maccius Plautus: Dvě Bakchidy)
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Krize středního věku =
= největší krize mužského plémě
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Přesunutí záchytné postavy

Návaly lásky jsou cílené na jeden objekt – záchytnou osobu, která je
díky  tomu  zidealizována.  Jakmile  člověk  návaly  lásky  systematicky
frustruje,  dochází k mimovolnímu přesunutí  potřeby na jinou záchytnou
osobu – začne snívat o „jiné/m“. 

U střední a pozdní dospělosti je zamilovanost funkce míry frustrace
partnerských potřeb – nemá nic společného s hormony či sexem.

Quis pro praktického lékaře:
S manželkou je 1/2 hodiny denně 
Se zdravotní sestrou 8 hodin denně

Ke komu má psychicky blíž?

Viz prezentace Hybridní partner
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Pane vrchní, repete! 
aneb pohádka o Popelce  a potentátovi

Jí  bylo  21,  jemu 48.  On byl  úspěšný  doktor,  primář  bohaté  kliniky.
Samý kongres, sestřičky na něj koukaly se zbožnou úctou, kolegové mu
záviděli, podřízení se před ním třásli. Jinými slovy:

Potentát si vzal Popelku
’/‚
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THE BEGGAR MAID – LORD
 ALFRED TENNYSON

Her arms across her breast she laid;
She was more fair than words can say;

Barefooted came the beggar maid
Before the king Cophetua.

In robe and crown the king stepped down,
To meet and greet her on her way;

It is no wonder, said the lords,
She is more beautiful than day.

As shines the moon in clouded skies,
She in her poor attire was seen;

One praised her ankles, one her eyes,
One her dark hair and lovesome mien.

So sweet a face, such angel grace,
In all that land had never been.
Cophetua swear a royal oath:

This beggar maid shall be my queen!
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Potentát a popelka za 20 let
Jí je 41. Má slušně placenou práci. Je stále krásná a má dost nápadníků.
Inu, z Popelky se stala královna. 

A co na to král? Ten, co kdys na dudy hrál?
Jemu je 68, všude je emerita - tedy někdo trpěný tak ze slušnosti. S kolegy
si neustále plácají po ramenou a plytce si lichotí. Jeho sokem stali se šašci.
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Královna žije s Impotentem
Ona: Představte si, pane doktore,

že on do kopce slézá z kola a tlačí
ho!

JK: No, dyť je mu pomalu 70 let. 
Ona:  Nojo,  ale  on  to  byl  vždy

takový sportovec...
Jinými slovy:
Ale  takhle  si  to  nikdy

nepředstavovala.  Ona  potřebuje
muže,  ke  kterému  vzhlíží,  kterého
může  obdivovat.  Ona  nechtěla  být
ošetřovatelkou,  ona  chtěla  být
oddanou ženou krále... Takže? 

Takže milenci-šašci a pak rozvod v 80. letech

Výhodné pro geny, nevýhodné pro krále.
Kdo by chtěl svůj život zachránit, ztratí jej...
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Pane doktore, jemu stačí sedět v Řecku na pláži a
hledět do vln, ale já nechci takto dožít svůj život...

Autentický výrok:
Ona zdravotní sestra 45 let (nový věkově přiměřený milenec)
On bývalý primář kliniky 68 let
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Popelka versus Potentát
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1. rozhodnutí 2. rozhodnutí

Ona

On



Mikuláš Dačický z Hesslova o velkém věkovém
rozdílu

Pan Mikuláš Trčka z Lípy rozvedl jse s manželkou

svou   mladou,   krásnou,   již   byl   k   manželství   pojal   z

Slezska, a poslal ji zase k přáteluom jejím; což jse stalo

pro její nespůsoby. Tožť starému mladá žena.

Senes saepe vidi amare, amatos vero nunquam. 
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Děkuji Vám za pozornost

 
PhDr. Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D. 

jeronym.klimes@seznam.cz http://www.klimes.us
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